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ПРОЕКТ USAID ЛІНК ПІДПИСАВ ПРОТОКОЛ ПРО НАМІРИ З 
КЕРІВНИКАМИ ВОЛИНІ 
Луцьк, 13 липня 2010 р. ― Проект Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) "Локальні 
інвестиції та національна конкурентоспроможність" (ЛІНК) і керівники Волинської облради, 
Луцької міськради, Луцької райради та Ківерцівської райради підписали Протокол про наміри 
щодо розробки і впровадження стратегії підвищення конкурентоспроможності та економічного 
розвитку Центрально-Волинського субрегіону. 

Документ підписали директор проекту ЛІНК Говард Окман, голова Волинської обласної ради 
Анатолій Грицюк, заступник Луцького міського голови Петро Гоцалюк, голова Луцької районної 
ради Богдан Прус і виконуюча обов’язки голови Ківерцівської районної ради Ольга Ярощук. 

Протокол засвідчує бажання учасників "у дусі співпраці і взаємної зацікавленості сприяти 
створенню спільного Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності і економічного 
розвитку субрегіону", який охоплює територію міста Луцька, Ківерцівського й Луцького районів 
Волинської області, а також міста Рівного, Здолбунівського та Рівненського районів Рівненської 
області. 

З керівниками відповідних громад Рівненської області цей Протокол було підписано напередодні, 
12 липня 2010 р., у Рівному. 

Як ідеться у документі, "сторони дійшли згоди, що Стратегічний план підвищення 
конкурентоспроможності та економічного розвитку Центрально-Волинського субрегіону має бути 
спрямований на прогресивний і сталий розвиток території, де низка населених пунктів та 
адміністративних одиниць мають спільні економічні інтереси, реалізація яких має здійснюватися 
шляхом впровадження конкурентоспроможних економічних проектів на основі залучення 
вітчизняних та іноземних інвестицій". 

Протокол також окреслює обов’язки сторін у процесі розробки та реалізації стратегії. 

Після церемонії підписання відбулося вступне засідання представників від Волині в Експертному 
комітеті з економічного розвитку, який розроблятиме стратегічний план за підтримки проекту 
USAID ЛІНК. Під час засідання експерти ЛІНК представили учасникам проект та ознайомили їх з 
процесом стратегічного планування. 

Подальші спільні засідання комітету відбуватимуться почергово в Рівному та Луцьку. 

Проект USAID ЛІНК має на меті надати прогресивним територіальним громадам допомогу, 
спрямовану на значне зростання інвестицій та нових робочих місць. Діяльність проекту 
відбувається у тісній співпраці з органами влади, місцевими підприємствами та потенційними 
інвесторами. Масштаб змін в економічному розвитку цих громад у результаті роботи проекту 
очікується таким, що матиме позитивний вплив на конкурентоспроможність України в цілому. 
Проект також працюватиме на національному рівні над законодавчими та іншими нормативно-
правовими актами, які стосуються питань конкурентоспроможності, торгівлі та інвестицій. 
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